



结束移交仪式后，大家来张大合照。

玮力慈善机构职员 新春送暖献爱心

(槟城讯)玮力慈善机构(Ivorycares)义工们趁着佳节期间来个新春送暖大行动，探访感恩之家安老院7名孤老之余，也宴请他们和全体工作人员享用海鲜火锅，欢乐共度金猴年。

这项新春慈善活动获得玮力产业集团全体职员积极响应和参与，踊跃捐献成人尿片、罐头与粮食、日常用品和义款，总值超过5000令吉。

玮力慈善机构副主席杨千慧表示，很荣幸能够借此机会为老人家尽一份绵力，让他们开开心心过年，同时也让他们感受社会的温暖。

“公司员工知道这项活动后都二话不

说马上加入，主动为感恩之家添购必需品。员工之间同心协力传播关爱和助人的精神，让整个团队都非常开心。”

派红包给7孤老

较早前，她率领义工一起分派红包给7位孤老们。

感恩之家成立于2004年，是一家非营利老人院，主要收留单身和无家可归的孤

老，目前7人里面年纪最大的是91岁。

“该院每月基本开销约8000令吉，包括租金1200令吉，因此非常需要外界和志愿者给予我们赞助和支持。”

她补充，他们目前正在筹资添购7万令吉小型无障碍车辆，方便载送行动不便的老人家，她吁请各界慷慨解囊。#



义工们带领老人家一起捞生，希望他们身体健康。